TURKCE DERSI SORULARI

“bugiin Orhan’a Kistim.. ciimlesinde asagidakilerden hangisiyle gésterilen

(=]

VAN 4 <> sézclk dogru yazilmistir?

A L B A o O

]

| Hangi ciimlenin sonuna nokta () isareti konulmaz?

>

) Hizli mi hizli bir araba aldk B)Teyzem hangi bardagi kirmis C) Bu yaz |zmir'e gidecegiz

Hangi hecegi iki kere yan yana yazdigmizda anlamli bir kelime olusur?
A) ber B) tor C) sum
Buﬂ cok fczlo yoruldum.... ctimlesinde asagidakilerden hangisiyle gésterilen

IJ-\I

sézclk ckarilirsa anlam yine de bozulmaz?

A0 B A o O

Siir okuyan birine karsi nasil davranirsak ona saygr géstermis oluruz?
A) Ona soru sorarsak B) Onu dikkatle dinlersek C) Konusursak
Hangi sézctgiin yazilisi dogrudur?
A) sovan B) karpus C) kestane

| Kesme isareti () hangisinde yanlis yerde kullanilmistir?
A) Turkiye' de B) Hiseyind' e C) Fatih' te

[

8| “ Servisi kacirdigi icin okula gec kaldl.. ctimlesinde hangi sorunun cevabi yoktur?
A Kim? B) Nicin? C) Nereye?
] Hangisi iki kelimenin birlesmesinden olusan birlesik sézciktir?
~ A merdiven B) koridor C) Karagéz
1 O] “Nasrettin Hoca, .....ccceevveneennen..n. ile tnlt bir Tark bayigadir.. cimlesinde
bos birakilan yere hangi sézcik yazilmalidir?
A) hikayeleri B) fikralar C) masallar

11| “Tilki ile Aslan. masalini dinlerken zihnimizde asagidakilerden hangisi canlanmaz?

A) tilki B) orman C) defter
MATEMATIK DERSI SORULARI
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Yukaridaki modelle gésterilen sayinin birlik ve onluk seklindeki yaziisi hangisidir?
A) 1 onluk, 7 birlik B) 7 onluk, 1 birlik C) 2 onluk, 1 birlik

13| 3EE3ETE Y 3% Yandaki drintinin kural hangisidir?
A) 2 yldz, 1 gines B) 2 giines, 1 yldz C) 1 giines, 1 yldiz

1417 -11 = 6. isleminde eksilen hangisidir?
A 11 B) 17 Q6




15.

18.

16.

Okulun bahgesinin uzunlugunu élemek istiyorum.Hangisini kullanmam daha uygun olur?

A) parmak B) karis C) adim
ModenT paralarimizin en blylgu hongisidir'?
A1 TL B 5TL C) 50 Kr

Honglsmln esi ya anls verilmistir?
Q B’w E?

1 7. ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, Yanda verilen uzunluklar kisadan uzuna dogru yerlestirilmek

/™ isteniyor. Araya hangi sekil gelmelidir?
A T B | | C) @

19/12 kalemin yansi kac kalem eder?
A) 8 kalem B) 6 kalem C) 5 kalem

20, 2 hafta kac gin eder?
A) 30 B)14 Q12

21 | Hangi grup iki esit parcaya bélinemez?

A) 11 cocuk B) 6 cocuk C) 14 cocuk

HAYAT BILGISI DERSI SORULARI

] Hongisi yaz mevsimini anlatan bir gérsel olamaz?

A % o Za
= v
23. Hongi mevsimde agoc;lar cicek acar?
A) ilkbahar B) yaz C) sonbahar

24

25.

26.

27.

Ascgldckl canlilardan hangisi gumurtodon ckar?

A) .
Evden ayrilan misofire ne deriz”

A) tesekkir ederim B) glle gile Q) glinaydin
Ascgldckllerden hangisini deprem cantasina kogmcgl z"?

C) %@

Asagidaki giysilerden hangisini yaz mevsiminde kullanirz?

A) palto B) sort C) yin kazak

28.

29.

Hongi canli ses ckaramaz?

A) agaclar B) kuslar C) arilar

Asagidakilerden hangisi camdan yapilmaz?
A) bardak B) sirahi C) tava




ORUNTULER

Asagidaki driintiide bos birakilan yere gelmesi gereken sekli sondaki kutucuk icerisinden
bularak isaretleyiniz. Ayni sekilleri ayni renge boyayarak érintiyti tamamlayiniz.
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Asagidaki driintiilerde kurali bozan sekli bularak ( X) isaretiyle isaretleyiniz. Ayni sekilleri
ayni renge bogcgorok 6rantayd tcmomloglnlz.
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ORUNTULERDE BOS BIRAKILAN YERLERI UYGUN OLANI ILE DOLDURUNUZ.
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